



## Tisztelt Csókakőiek!

Elérkeztünk a 2017-es év végére, megint eltelt egy év. Az elmúlt évben számos program, esemény színesítette közösségi életünket, s remélem, hogy mindenki talált magának belőle kedvére valót. Az idei évben immár 40. alkalommal rendezzük meg a Téli Kupát, a sorsolást december 2-án a Vadász Vendéglőben rendezzük meg este 18 órakor, majd a terveink szerint december 10-én reggel 8 órakor kezdjük el a 2017/2018-as kupasorozatot.

A most következő hónapban újra megrendezzük Adventi Vá-

rakozás ünnepi sorozatunkat, amit immár nyolcadik alkalommal szervezünk meg a civil szervezetek és az intézményeink segítségével. Az első adventi várakozást december 3-án 17 órakor kezdjük el, ekkor érkezik a falu Mikulása is, ezt követően a második adventi vasárnapot december 10-én vasárnap rendezzük meg 17 órai kezdéssel, majd december 17-én a harmadik adventi vasárnapon szintén 17 órakori kezdés mellett gyűjtjük meg a harmadik és a negyedik gyertyánkat, majd pedig megrendezzük a falu karácsonyát. December 24-én már a Művelődési Ház parkjában nem

lesz gyertyagyújtás, a negyedik gyertya meggyújtását a 11 órakor kezdődő szent mise keretében a templomunkban végezzük el. A Szent Donát Templomban az éjféli misét december 24-én 24 órai kezdettel rendezi az egyház, amire mindenkit szeretettel várunk!

Befejezésül áldott, békés karácsonyt kívánok, a magam és az önkormányzat nevében. A 2018-as esztendőre pedig eredményekben gazdag, és boldog új évet kívánok mindenkinek!

*Csókakő, 2017. november 21.  
Fűrész György polgármester*



## Beszámoló

### Csókakő közmeghallgatásának beszámolója 2017. november 28.

A 2017-es év végére értünk, ami azt jelenti, hogy immár 7 éve a község szolgálatában állok polgármesterként, s úgy érzem, hogy megpróbáltam mindig a legjobb tudásom és lehetőségeim szerint vezetni a községet. Nem volt ez másként az elmúlt évben sem, természetesen más megélni a döntések nehézségeit, végrehajtani a számos feladatot, mint itt leírni, összefoglalni, beszámolni róla.

Az év a templom körüli veszélyes fák kivágásával kezdődött. A felsorakoztatott érvek mentén, a képviselők is megerősítették a korábbi döntésüket, s az egyházközségi tanács tagjaival egyetértésben elrendelték a fák kivágását. Jól döntöttek, hiszen a fák kivágása után bizonyosodhattunk meg arról, hogy valóban komoly veszélyt jelentettek már a templomunkra, és a településközpontunkra ezek az előregedett matuzsálemek. A község a közmunkaprogram segítségével és az egyház anyagi hozzájárulásával termelte ki a fákat.

Törő Gábor országgyűlési képviselő és Mátrahalmi Tibor SZGYF megyei igazgató közreműködésével február 3-án átadtuk a Tölgyfa utcát, és a Községi Könyvtárat. A két beruházás pályázati pénzből valósult meg, a Tölgyfa utca BM-es pályázati értéke 15 millió forint volt, amelyből 2.5 millió Ft önrészt vállaltunk be. A Községi Könyvtár bútorzatának lecserélése is pályázati pénzből valósult meg, amit az NKA pályázat segítségével

vel valósítottunk meg, ezt a beruházást ez a pályázat 100%-ban finanszírozta.

Az idősek otthonában a szennyvíz szivattyút nem tudták megjavítani, a tartalék szivattyú helyét is megtalálták, az ottani leállásokat is karbantartották, így két új szivattyú került a szennyvízgödörbe. A beruházás értéke a várt 4 millió Ft helyett, 3 millió Ft lett, amit saját forrásból biztosítottunk.

A Váralja SC Csókakőnél február 12-én a szakvezetés meglepetésére, heten átigazoltak a szomszédos rivális Csákberény SE csapatába, hárman pedig a Móri SE-be. Megdöbbenéssel vettem tudomásul, hogy 22 év után újra nincs csapat Csókakőn. Ettől függetlenül azonnal elkezdjük a képviselő-testület és az egyesület elnökségének támogatása mellett az újrászervezést. Az erőfeszítéseinket végül siker koronázta, és júliustól újra pattogott a labda Csókakőn, igaz a 9. helyen várjuk a tavaszi folytatást, ám újra van csapatunk, akik segítségével november 18-án egy jó hangulatú disznóölést szerveztünk, s a nap befejezéseként egy Sport Bált is tartottak. Remélem ez jó jel arra vonatkozóan, hogy közösségi szinten is sikerült fejlődést elérni. Nem lehet panaszkodnunk a sakkozóinkra sem, hiszen az V. Magyar Sakkvilág Kupán a 8. hely megszerzésével tértek haza Ászárról. Az országos döntőben 28 sakkválogatott között 8. helyen állni, azt gondolom igen nagy eredmény. A hetente megrendezett asztalitenisz foglalkozás is lehetőséget biztosít a téli sportolásra. A Téli Kupát a 2017. évben is folytattuk, sőt kiírásra került a 40. Téli Kupa, ami ön-

magában is tiszteletet parancsol a hosszú kupasorozat iránt. A sportok közül a labdarúgás közvetlen támogatása az idén 500 ezer Ft volt, a sakkozókra 70 ezer Ft-ot költöttünk, biztosítottuk mind-egyik sportágnak a létesítmények ingyenes használatát.

Az Egyetemes Kultúráért Egyesület három napos alkotói kiállítást szervezett tagjainak február 24-én itt a Művelődési Házunkban. A rendezvényt megtisztelte jelenlétével, és megnyitotta Fülöp Attila az Egyházi, nemzetiségi és civil társadalmi kapcsolatokért felelős helyettes államtitkár.

Az EFOP – 1.5.2-16 Humán közszolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben című pályázatot Mór Várossal és több szomszédos településsel együtt konzorciumi formában benyújtottuk a pályázati kiírónak. Csókakő főként a rendezvényeire pályázott, kiemelten a Csókakői Várjátékok, de több humán szolgáltatást is beépítettünk a programba. A pályázat értéke összesen 500 millió Ft lesz, amiből Csókakő 27 450 000 Ft-ra pályázik. A pályázatról még nem döntöttek a kiírók.

Csókakői Idősek Otthonában Lévai Ildikó intézményvezető-helyettest új, ám korábban már ismert vezető váltotta fel, hiszen Dr. Csontos Norbert visszakерült az intézmény élére.

Művelődési Házunk új előtető szerkezetet kapott, a tetejére már felkerült a polikarbonát, még néhány esztétikai simítás van hátra, záró lemezek kerülnek még fel, de már így is 90%-os készült-ségben van az építmény. A tetőt az önkormányzat saját forrásból, Sáfár Lászlóné tiszteletdíjának

felajánlásból, illetve Juhász János társadalmi munkájának köszönhetően újult meg. Köszönjük a támogatást!

A közmunkaprogram pályázatának keretében 6 főt igényeltünk, ám a március 16-án megszületett pályázatkiírói döntés eredményeként 3 közfoglalkoztatottat foglalkoztathatunk. A program 3 120 000 Ft plusz forrást jelent a községnek, illetve 312 000 Ft eszközbeszerzésre is nyertünk pályázatot, amiből egy 416-os Sthill fűrész, és egyéb a műhelybe szükséges kiegészítőket szereztünk be.

Az útjainkon a kivitelező elvégezte az idejében elvégzendő karbantartási munkákat a tél után. Az Ezerjő út két kritikus pontján, a két lejtőn, ahol a korábbi aszfalt lényegében csak maradványaiban volt fellelhető, új aszfaltszönyeget kapott, így a tavalyi közmeghallgatáson bejelentett kaptatók ki lettek javítva. A tél utáni karbantartások, felújítások 10 millió Ft-ot emésztettek fel. Ezen felül a viharkárokból, és egyéb megrongálódásokból eredő javítások értéke 1.8 millió Ft-ot tett ki. Ezek a javítások, karbantartások saját forrásból valósultak meg. Tudom, még sok teendőnk van, és nem tudunk szűkös anyagi viszonyaink miatt egyszerre mindent megcsináltatni, de igyekszünk az úthálózatunkat jó karban tartani.

A Csókakői Vár idejében feltehetően szeretnék néhány szót szólni, a régészeti MNV-én keresztül megszerzett forrásból valósult meg, így 15 millió forintba került a vár utolsó részének megkutatása. Az alsóvár így feltárult teljes valójában előttünk, s meglett a kút is, amit valamikor a 18. században leírtak, az akkori várat felmérő kutatók. Ennek a kútnak a kiásására, a tervek szerint jövő esztendőben kerül sor. A Várbará-

tok Társasága támogatásával két korhű ágyú készült, amiket elhelyeztek az egykori ágyúálláson mindenki nagy örömeire, sőt már lőttek is velük a várból. Az ágyúk bekerülési értéke 650 ezer Ft volt, amit a Várbarátok Társasága fizetett, köszönjük az adományt. Terveik szerint még két ágyút állítanak a vár ágyúteraszára. Az idei évben készülnek el a végleges állapot kialakításával kapcsolatban a fellegráti tervei, itt funkciókkal ellátott épületek kerülnek kialakításra, s az öregtorony is és az öregtorony melletti kapitányi épület is tetőt fog kapni. Az öregtorony tetejére kilátót terveznek, a belsejében pedig kiállításra alkalmas szinteket akarnak kialakítani. A kapitányi épületben pedig asztalok és padok kerülnének elhelyezésre, s itt egy pihenőhely kerülne kialakításra. A várprogram keretében a további helyreállításokra 254 millió Ft-ot szavazott meg Csókakőre a kormány.

A rendezvénysátrunkra a Vértesker Kft. segítségével rendbe tettük a ponyvát, az ígéretüknek megfelelően a Tavaszköszöntő Majálistra készen volt a ponyva, amit saját forrásból finanszíroztunk 350 ezer Ft értékben. Az óvodai konyhát is felújítottuk, itt is saját forrásból 2 millió Ft értékben költöttünk.

Az év során több rendkívüli időjárással kapcsolatos nehézség ért el bennünket. Április 19-én komoly havazás borzolta az idegeinket, hiszen a hó az Arany János utca vonalától megmaradt, és a leveleket bontott fákat, a levelekre hullott hó rátörte az utakra. Egész nap próbáltuk a közlekedést biztosítani, ám délután 5 óra után a balesetveszély miatt felfüggesztettük a kárelhárítást. A bajt tetézte még, hogy az Ezerjő, Hegyalja, Zrínyi utca, és a Vár utca felső felében a letört ágak

miatt a településrészen a villany is elment. Háhn Mihály vállalkozó a toló lapot visszaszerelte, az utakról a mintegy 15-20 cm-es havat letakarította. Emlékezetes vihar csapott le ránk augusztus 6-án is, lényegében szétverte a búcsúí forgatagot a hirtelen jött zápor és zivatar, sajnos a vásár félbeszakadt, s az esti rendezvény is elmaradt, több utcában szünetelt ekkor is az áramszolgáltatás.

A naperőművel kapcsolatos pályázati anyag összeállítása befejeződött, a pályázattal kapcsolatos szerződést aláírtam, az MVM az energetikai pályázatot benyújtotta, és megnyerte. A tervezett beruházás összege 220 millió Ft lesz, 1.5 hektár naperőmű fog létesülni a község tulajdonában lévő területen.

Megnyertük a pert első fokon a Jobb Otthon Alapítvánnyal szemben, a bíróság 11.3 millió Ft követelést tartott jogosnak és 1.1 millió Ft perköltséget rótt ki az alperessel szemben. Mivel jogi képviselőjük nem volt jelen a tárgyaláson ezért nem tudtuk, hogy fellebbeznek-e és milyen beadvánnyal élnek az ítéletet követően. A Jobb Otthon végül fellebbezett, ugyanazokat a beadványokat nyújtották be és december 12-ére kiírták a pert másodfokon. Bízom benne, hogy a bíróság most már meghozza jogerősen az ítéletét, s végül el tudunk számolni az alapítvánnyal.

Az idei évben is pályáztunk a szociális tűzifára, a pályázaton 93 m<sup>3</sup> fát nyertünk el

1.7 millió Ft értékben, november 27-én hétfőn a fát az Erdészet szállította.

A gazdasági vezetőnk Karger Judit július 1-től felmondott, másik munkahelyre ment, az ő gazdasági előadói helyét október 1-től Kiszelyné Maizer Beáta vette át. Kovácsné Szabó Eri-

ka jegyző is felmondott ő 2017. augusztus 31-én átadta hivatalát, Dr. Klima Olga szeptember 1-től átvette a hivatal irányítását.

A TOP 3.2.1-es energetikai pályázatba közel 29 millió Ft értékben nyújtottunk be pályázatot, ebben a pályázatban a hivatali épület megújítására, felújítására kerül sor. A mintegy 29 millió Ft-os hivatal felújításra az idén nyáron beadott pályázatunkról még nem született döntés.

Részben a Sport utcai árok lefedése elkészült, nagyon nagy segítség volt a búcsúúti rendezvényünk lebonyolításánál a nagyobb tér kialakítása. Az óvoda melletti parkolóval kapcsolatban elmondhatom, hogy a beruházást saját erőből végeztük el, közmunkásaink jelentős mértékben részt vettek a beruházás kivitelezésében, aminek bekerülési értéke 1.6 millió Ft-ból valósult meg. A fentebb említett útszakaszon és az óvoda környékén is szeretnénk közlekedést szabályozó, és parkolást kijelölő táblákkal segíteni az autósokat, hogy a forgalmat ne akadályozzák a Kossuth Lajos utcán, illetve el kell gondolkoznunk a gyerekek biztonsága érdekében további beruházásokon az óvoda és az iskola esetében is.

A TOP-3.2.1-15-ös-FE1-2016-00024-es azonosítószámmal nyilvántartott, óvodai épület és orvosi rendelő felújítására beadott pályázatunkat 39 776 201 Ft összeggel a támogatás jogosságát elbíráló Magyar Államkincstár Fejér Megyei Igazgatósága szeptember 7-í döntéssel támogatta. Ez azt jelenti, hogy az óvoda és az orvosi rendelő 100%-os vissza nem térítendő támogatással felújításra kerül.

A BM-es Vár utcai pályázatunkra megérkezett a Belügyminisztériumból a 14 millió Ft-os támogatás, a kivitelező még nem

tájékoztattott róla, hogy mikor kezdik az út felújítását. A Vár utcával kapcsolatban beadtuk a BM-es pályázatra az 1.6 millió Ft-os járda felújítási igényünket, a pályázat nyert, így a Vár utca 9/A-tól, a Vár utca 17-ig tudjuk a járdát felújítani a támogatásból.

November 10-én Czachecz Gábor ügyvezetőnek átadtam munkaterületként az Alsó Aranyhegyi út zsákutca részének 100 méterét, ahol megtörtént, azóta a közműfejlesztés. A víz továbbvezetését tavasszal folytatjuk majd, amiben a három még érintett ingatlantulajdonost tovább segíti majd az önkormányzatunk. A beruházás teljes bekerülési értéket az ingatlantulajdonosok állták, ami 3 millió Ft-ba került.

A Települési Arculati Kézikönyvre 1 millió forintot nyertünk, a község adminisztratív elektronikai fejlesztésére az ASP-re 7 millió forint forrás sikerült a BM-es pályázaton elnyernünk. Mindkét pályázat megvalósítása zajlik, a pénz felhasználására az idei évben és jövőre kerül sor.

A sok feladat mellett a mulatságokra, rendezvényekre is sort kerítettünk. Az idei évben május 6-án is megrendeztük Tavaszközszöntő Majálisunkat, felállítottuk májusfánkat, majd annak rendje módja szerint ki is döntöttük. Újra nálunk járt a Kárpátia együttes júliusban, majd megrendezésre került a Szent Donát Napi Búcsú augusztus 6-án. Ezt követően szeptember 8-án, 9-én, 10-én Csókakői Várjátékokat szerveztünk. Itt járt ennek keretében a Pataky Művek, az Edda Művek és számos neves előadó. A Csókakői Szüreti Felvonulást október 14-én rendeztük meg, ahol a civilek összefogása példaértékű volt. A civilek is kivették a részüket a rendezvényekből, amiket támogattunk infrastruktúrával, hellyel,

segítséggel. A teljesség igénye nélkül néhány nagyobb kiemelnek. A Szent Donát Borrend májusban megrendezte az Országos Halász Vadász Borász Találkozót, majd júniusban a Kárpát-medencei Borrendek Országos Találkozóját és a Szent Donát Borünnepet. A 130. fennállását ünneplő Csókakői Önkéntes Tűzoltó Egyesület Fejér Megyei Tűzoltóversenyt szervezett, és átvette az önkormányzat által adományozott csapatzászlóit. A Tűzoltószerár felújítását is megkezdte az egyesület. Az önkormányzat a tűzvédelmet az egyesületen keresztül 500 ezer Ft-al támogatta. A Barkócaberkenye Néptáncscsoport Húsvéti Locsolóbált, majd Márton Napi Libavacsorát szervezett. Az idei évben is, akárcsak az előző évben megrendeztük és meg fogjuk rendezni az Adventi Várakozás programsorozatot, az idén három rendezvény lesz, december 3-án, december 10-én és december 17-én gyűjtjük meg a gyertyákat. December 24-én szent misén ünnepelhetik a csókakőiek a karácsonyt.

A jövő esztendőre vonatkozóan terveink szerint pályázati pénz segítségével megújul az óvoda és az orvosi rendelő épülete, tovább épül a vár, megvalósul a hivatal fejlesztése az ASP, s kézzelfoghatóvá válik a Települési Arculati Kézikönyv. Saját forrásból szeretnénk az óvoda és az orvosi rendelő tetejét lecserélni. Fel szeretnénk újítani az iskola tetejét is, itt számítunk a KLIK segítségére is, ígéretük szerint 6-7 millió forintot biztosítanak, a többi forrást a helyi és a luxemburgi támogatásból és önkormányzati hozzájárulásból kívánjuk biztosítani.

Befejezésül szeretném összefoglalni az itt leírtakat. A 2017-es esztendőben megnyertük a vára 254 millió Ft-ot, a naperőműre

220 millió Ft-ot, az óvoda, orvosi rendelőre: 39.7 millió Ft-ot, az ASP-re 7 millió Ft-ot, a Vár utcára 14 millió Ft-ot. Összesen: **534.7 millió Ft** forrás érkezik Csókakőre a közeljövőben.

A beadott pályázataink: BM-es járda: 1.6 millió Ft, EFOP pályázat 27.5 millió Ft, TOP 3.2.1-es Község Háza fejlesztés: 29 millió Ft. Ez idáig összesen: **58.1 millió Ft**-os igényünk vár elbírálásra, illetve a támogatási szerződés aláírására. A 2017-es évben átadásra került pályázati pénzből több program, vár régészet 15 millió Ft, ágyúk 650 ezer Ft, TAK-ra 1 millió Ft-ot költöttünk el, közmunkaprogramra 3.8 millió Ft forrást használtunk fel. Vízközmű beruházás: 3 millió Ft. A tűzifa pályázat: 1.7 millió Ft. Így az idén pályázatainknak köszönhetően összesen: **25.15 millió Ft**-

ot költhettünk el. Saját forrásból fejlesztésekre, karbantartásra összesen: **17.2 millió Ft-ot** adtunk ki, így a fejlesztések összértéke: **42.35 millió Ft** volt 2017-ben.

A gazdálkodásunk 2017-ben is kiegyensúlyozott volt, a képviselő-testület felelősség teljesen gazdálkodott ügyelve a takarékos gazdálkodásra és ennek köszönhetően újra szép eredményről számolhatok be, hiszen jelenleg a bankszámláinkon **76.6 millió Ft** áll rendelkezésre, így elmondható, hogy gazdálkodásunk eredményes volt, tekintve arra a fentebb leírt tényre is, hogy mennyi beruházás várható még itt Csókakőn. A 76.6 millió Ft-ból a címkézett összegek a teljesség igénye nélkül: 20 millió Ft a közös hivatal támogatása, 8 millió Ft a szociális keret, 7 millió Ft az ASP, 1 millió a TAK pályázati pénze, 14

millió Ft a Vár utca BM pályázati pénz, 3 millió Ft az Aranyhegyi beruházás hozzájárulásának összege. A gazdálkodásunk alapja a helyi adókból befolyt bevétel. Évről, évre tapasztaljuk, hogy az adómorál a lakosság körében szépen javul. A 2017-es évben **34.2 millió Ft** adót vetettünk ki és november 15-i állapot szerint **31.9 millió Ft** adóbevétel folyt be ez idáig. Ez 93%-os teljesítést jelent, ami nagyon szép eredmény. Mindezt annak a fényében írom, hogy a 2016-os adókat 99%-os teljesítettséggel fizették meg. Ezúton is köszönöm lakóinknak, ingatlan tulajdonosainknak, hogy rendben teljesítették a fizetési kötelezettségüket. Köszönjük!

*Csókakő, 2017. november 27.  
Fűrészbiztos György polgármester*

## HULLADÉK SZÁLLÍTÁSSAL KAPCSOLATOS INFORMÁCIÓK

Az elmúlt időszakban lezajlott az őszi zöldhulladék keletkezésének időszaka. Csókakőn lehetőség van ágnyesedéket elhelyezni, az erre a célra kialakított területünkön. Kérjük, hogy ide kifejezetten ágnyesedéket helyezzenek el, tehát háztartási hulladékot, építési törmeléket elhelyezni itt tilos. Kérjük továbbá, hogy kiskerti hulladékot, lenyírt fűvet ne helyezzenek el a kialakított gyűjtő helyre, lehetőleg azt otthon komposztálás segítségével hasznosítsák újra. Kérjük Önöket, ahol ez lehetséges ott törekedjenek az újrahasznosításra, az ágakat, lenyírt gallyakat gyűjtőként is fel lehet használni, és tüzelő anyagként akár háztartásunk hasznára lehet fordítani. A levélhulladék, a fűnyesedék, konyhai növényi hulladék komposztálható, és kiváló talajt készíthetünk belőle, amivel

kertjeink talaját lehet javítani, így hasznosítva ezeket a szemétnék tekintett nyersanyagokat. Kérjük, hogy információs tábláink szerint járjanak el.

A temetőnkben kihelyezett szemétygyűjtő edényeket, és a kialakított szemétkerék, gyűjtő helyet kérjük, hogy megfelelően használják. A kihelyezett vas gyűjtőedényekbe az elhasznált mécseket, műanyag hulladékot tegyék. A fekete műanyag edények a növényi hulladék gyűjtésére szolgál, oda mécses, más egyéb hulladékot, koszorút nem lehet bele tenni, vagy mellé tenni. Amennyiben adott esetben ezek megteltek, úgy a kialakított, körülkerített szemétes udvarba kérjük tenni a növényi hulladékot, a kihelyezett zöld hordóba pedig az elhasznált mécses tartókat, és egyéb műanyag hulladékot. Te-

metést követően a koszorúkat kérjük, a körülkerített tárolónk melletti kijelölt területre tenni, amit táblával is megjelöltünk. Elhasznált sírkövek, sírkő hulladékot, minden esetben az új sírkövet elkészítő vállalkozónak kell elszállítania. Ennek a vállalási árban bent kell lennie. Sajnos néha előfordult, hogy egy-egy vállalkozó erről elfeledkezett, ám minden esetben utána megkerestük a sírkövet, vagy a tulajdonost. A sírköveseknek minden esetben be kell jelentkeznie a hivatalnál, hogy munkát fog végezni a temető területén, többször előfordult az is, hogy erről a kötelezettségről elfeledkeztek. A temetőnk szelektált hulladékgyűjtésének elősegítése érdekében, a lerakókat fajtánként kitábláztuk, tájékoztató táblákat helyeztünk ki, kérjük ezek alapján eljárni.

A decemberi ünnepi időszak miatt a szokásos szemétszállítási rendtől némileg eltért a szolgáltató, ezért szeretnénk felhívni a lakosság figyelmét a decemberi szemétszállítási rendre. A kommunális, azaz a háztartási hulladékot nagyjából a szokásos rendbe szállítják el, tehát **december**

**4-én hétfőn, december 11-én hétfőn, december 18-án hétfőn, december 25-én hétfőn, majd december 31-én vasárnap** lesz január 1 hétfője helyett a szemétszállítás. Az utolsó szelektív hulladékgyűjtés decemberben nem az utolsó csütörtökön lesz, hanem egy héttel előbb **december 21-én**

viszik el a szelektíven begyűjtött hulladékot. Kérjük, hogy legyenek figyelemmel a decemberi elszállítási rendre.

Együttműködésüket ezúton is köszönjük!

*Csókakő, 2017. november 22.  
Csókakő Községi Önkormányzat*



## CSONTÁZI HÍREK

„...Jöjjetek, Atyám áldottai, vegyétek birtokba a világ kezdetétől nektek készített országot!”

*Mt 25,34b*

A múlt vasárnapi perselyadományait továbbítottuk a helyi és az országos Karitás felé. Köszönjük adományait!

Balinka	Bodajk	Csákberény	Csókakő	Fehérvárcsurgó	Iszkaszentgyörgy	Isztimér	Magyaralmás	Sárkeresztes	Söréd	Zámoly
12.870.-	72.905.-	10.160.-	26.380.-	42.735.-	5.330.-	16.300	27.440.-	17.365.-	16.700.-	12.960.-

Jövő évre szentmiseszándékot december hónaptól lehet előjegyezteni személyesen vagy telefonon a bodajki plébánia hivatalban.

Jövő vasárnap elkezdődik az idej karácsonyi szent idő az adventtel. Jövő vasárnap hirdetjük a hétköznapi hajnali roráté szentmisek rendjét.

2018-as évi naptárak érkeztek; katolikus kalendárium (500Ft), forgatható falinaptár (500Ft), és egylapos falinaptár (50Ft). Templomainkban a kitett helyen megvásárolhatók!

### Iszkaszentgyörgy

Köszönjük a múlt vasárnapi jótékonyági koncerten adott támogatásukat, és a színvonalas szervezést!

### Bodajk

Karitás szolgálatunk tartós élelmiszer- és plüssjátékgyűjtés hirdet plébániánkon karácsony ünnepére készülve. Szeretettel kérjük híveink támogatását, a plébánián hivatali időben, illetve a szentmisek után lehet leadni az adományokat.

Adventi koszorúkészítés lesz a gyerekeknek, családoknak december 2-án, jövő szombaton délelőtt, a Plébánián. 10 órától várjuk a gyerekeket, családokat, a koszorúhoz az alapanyagokat biztosítjuk.

Jövő vasárnap kezdődik a közös városi adventi gyertyagyűjtés. December 3-án vasárnap délután 4 órára várjuk a kedves híveket a kegytemplomba. Jövő vasárnap a

bodajki általános iskolások műsora illetve a Szív Hang kórus előadása lesz.

Szerdán reggel 8-tól templomtakarítás lesz, kérjük a segítséget híveinktől.

### Sárkeresztes

December 3-án – jövő vasárnap – délután 3-kor Szent Borbála emléknapjához kötődően hálaadó szentmisét imádkozunk a kápolnában közösségünkért és a kápolna építőiért felajánlva. Aznap a reggeli szentmise elmarad.

### Közös programok

Dátum	Időpont	Helyszín	Esemény
November			
26. v.	11.00	Fehérvárcsurgó	Alexandriai Szent Katalin búcsú
December			
3. v.	15.00	Sárkeresztes HJ	Megemlékezés Szent Borbáláról
	16.00	Bodajk MT	Adventi gyertyagyűjtés
	16.30	Magyaralmás HJ	
	17.00	Fehérvárcsurgó MT	
	17.00	Csókakő HG	
8. p.	18.00	Fehérvárcsurgó	Adventi lelkigyakorlat

**Lelkiség**

Origenész áldozópapnak az „Imádság” című könyvecskéjéből (Cap. 25: PG 11, 495-499)  
Jöjjön el a te országod!

*Isten országa Urunk és Üdvözítőnk mondása szerint nem jön el szembetűnő módon. Nem lehet azt mondani: Nézzétek, itt van vagy amott (Lk 17, 21); hanem az Isten országa bennünk van, mert közel van hozzánk az ige: ajkunkon és szívünkben (vö. Róm 10, 8). Aki imádkozik azért, hogy jöjjön el*

*Isten országa, az kétségtelenül helyesen teszi, ha azért imádkozik, hogy Isten országa benne megerősödjék, gyümölcsözzék és beteljesedjék. Hiszen a szentek mindegyikében Isten uralkodik, és minden szent engedelmeskedik Isten szellemi törvényeinek, aki szentjeiben lakik, mint jól kormányzott városban. Az ilyen tökéletes lélekben ott van az Atya, és az ilyenben az Atyával együtt uralkodik Krisztus, eme szavai szerint: Hozzá megyünk, és lakást veszünk nála (Jn 14, 23). Isten bennünk levő országa akkor fog*

*folytonos előrehaladásunk révén betetőzéséhez eljutni, amikor beteljesedik az, amiről az Apostol szól: Krisztus – miután minden alája van már vetve – átadja az uralmat Istennek, az Atyának, hogy Isten legyen minden mindenben (1 Kor 15, 28). Ezért hát olyan szerető, ragaszkodó lélekkel, mint amilyen az Igében volt, mondjuk csak szüntelenül menygyei Atyánknak: Szenteltessék meg a te neved, jöjjön el a te országod! (Mt 6, 9-10)...*

Mórocz Tamás plébános

**Irodai szolgálat:**

Bodajki Plébánia Hivatal H-8053 Bodajk, Szent István tér 1.

Hétfő: 14.00-16.00; kedd, szerda 8.30-12.00, 14.00-16.00;

csütörtök: zárva; péntek: 8.30-12.00

Tel: 22/410-039 • [www.bodajkikegyhely.hu](http://www.bodajkikegyhely.hu)

e-mail: [bodajkikegyhely@gmail.com](mailto:bodajkikegyhely@gmail.com)

**GYEREK****KARÁCSONY KÖZELEDIK...**

**„Tudod karácsonykor az ember mindig hisz egy kissé a csodában, nemcsak te és én, hanem az egész világ, az emberiség, amint mondják, hiszen ezért van az ünnep, mert nem lehet a csoda nélkül élni.”**

Az év vége felé közeledve az óvodában is készülődünk az adventi vásárra, a mikulásra és a karácsony megünneplésére.

A szülők lelkes tagjai készítik az adventi vásárra szánt apróságokat, az óvoda dolgozói pedig a gyerekekkel és néhány szülővel közösen az adventi műsorra készülnek.

Az elmúlt évek báli bevételéből és a szülők hozzájárulásából a Szülői Szervezet 220 ezer forinttal járult hozzá a csoportokban

lévő babakonyhák felújításához, valamint két bábéladást is láthattak, ill. láthatnak a gyerekek, melynek értéke 60 ezer forint.

A Mesevár Óvoda Közhasznú Alapítvány kuratóriumának tagjai pedig hozzájárultak az adó 1%-ból érkező összegből játékok vásárlásához, és egy karácsonyi koncert finanszírozásához 140 ezer forint értékben.

A Luxemburgi Társaság jóvoltából az idei évben is megérkeztek a mikulás csomagok, ezen kívül nagyon sok szép és értékes játékot kaptunk a vásár alkalmával. Köszönjük, hogy hosszú évek óta támogatnak minket!

Ezúton is köszönjük minden szülőnek a pénzbeli és mindenfajta segítségét, mindezek jelentősen hozzájárulnak az óvodás

gyermek életének szebbé, jobbra tételéhez.

**A közelgő ünnep alkalmából szeretném megosztani mindenkivel Márai Sándor legszebb karácsonyi írását, mellyel az óvoda dolgozói nevében békés, boldog karácsonyt kívánok mindenkinek!**

Kas Zoltánné



## Márai Sándor: Négy évszak – December

Ez a hónap az ünnep. Mintha mindig harangoznának, nagyon messze, a köd és a hó fátylai mögött.

Gyermekkorunkban e hónap első napján árkus papírra, kék és zöld ceruzával, karácsonyfát rajzoltunk, karácsonyfát, harmincegy ággal. Minden reggel, dobogó szívvel, megjelöltük, mintegy le-töröltük e jelképes fa egyik ágát. Így közeledtünk az ünnep felé. E módszerrel sikerült a várakozás izgalmát csaknem elviselhetetlené fokozni.

A hónap közepe felé, amint közeledett az ünnep, már állandóan lázas voltam, esténként félrebeszéltem, hideglelés dadogással meséltem dajkámnak vágyaimról. Mit is akartam? Gőzvasutat és jegylyukasztót, igazi színházat, páholyokkal, színésznőkkel, rivaldafénnyel, sőt valószínűleg kritikusokkal és azokkal a szabónőkkel is, akik megjelennek a főpróbákon, és rosszakat mondanak a darabról. Ezenfelül lengyel kabátkát akartam, továbbá Indiát, Amerikát, Ausztráliát és a Marsot. Mindezt persze selyempapírban, angyalhajjal tetézve. Egyáltalán, gyermekkoromban mindig a vi-

lágelyetemet akartam, az életet, amely egyszerre volt bicikli, kirándulás a Tátrába, anyám zongorázása a sötét társalgóban, bécsi szelet, almásrétes és diadal összes ellenségeim fölött.

Most, hogy az ünnep közeledik, meglepetéssel észlelem, mintha még mindig várnék valamire. E napokban megesik, hogy elindulok az utcákon, megállok a kirakatok előtt, nézelődöm. Öngyújtó nem kell. Fényképezőgép, Victor Hugo összes művei, borbély, zseb-kés, melynek gyöngyház tokjában ötféle penge van, továbbá dugóhúzó, körömtisztító és pipaszurkáló is, nem kell. Semmiféle tárgy nem kell már, s ha jól meggondolom, lemondok Indiáról, Ausztráliáról és a Marsról is, ellenségeim cikkeit érdeklődéssel olvasom, s színházba lehetőleg egyáltalán nem járok.

Mégis, valamit várok még. Annyi karácsony múlt el, egészen sötétek, s aztán mások, csillogók, meleg és szagosak, annyi ünnep, s még mindig itt állok, a férfikor delén, őszülő fejjel, tele kötelezettséggel és ígérettel, melyeket az Angyal sem tudna már beváltani; s még mindig várok valamire.

Néha azt hiszem, a szeretetre várok. Valószínűleg csillapíthatatlan ez az éhség: aki egyszer belekóstolt, holtáig ízlelni szeretné. Közben már megtudtam, hogy szeretetet kapni nem lehet; mindig csak adni kell, ez a módja. Megtudtam azt is, hogy semmi nem nehezebb, mint a szeretet kifejezni. A költőknek nem sikerült, soha, a költőknek, akik az érzelmek és indulatok minden árnyalatát rögzíteni tudják szavaikban.

A szeretetnek nincs színfoka, mint a gyöngédségnek, nincs hőfoka, mint a szerelemnek. Tartalmát nem lehet szavakban közölni; ha kimondják, már hazugság. A szeretetben csak élni lehet, mint a fényben vagy a levegőben. Szerves lény talán nem is élhet másképp, csak a hőben, a fényben, a levegőben és a szeretetben.

Mindezt tudva, az egyre zavartabb és bizonyosabb tudásban, nem tehetek mást, mint sorra járni az üzleteket, s vásárolni öngyújtót, illatszert, nyakkendőt és jegylyukasztót, gőzvasutat és Victor Hugo összes műveit. Tudom, hogy mindez reménytelen. Mit csináljak? Az ember azt adja, amit tud.



## ISKOLA ÉLET HÍREI

Október hónapot nagyon jó hangulatban telt „Tök jó” bulival zártuk, ahol a szülők, gyerekek, pedagógusok együtt szórakozhattak. Köszönjük a szervezést Palocsainé Fűrész Évának és a Szülői Szervezet tagjainak.

November 8-én megtörtént az őszi papírgyűjtési akció, a legtöbb papírhulladékot az 1. és a 6. osztály gyűjtötte.

A felső tagozatos tanulóink a Vörösmarty Színházban a Pál utcai fiúk című darabot nézték meg.

Novembert 13-án 3. osztályos tanulóink a Községi Könyvtárba látogattak. A Hazudós kisegér című mesefilmeket tekintették meg, ahol a vetítésen és az azt követő játékokon nagyon jól érezték magukat.

Megünnepeztük a Márton-napot, a gyerekek játékos vetélkedőkön vehettek részt.

Fontosnak tartjuk az egészséges életmódra nevelést, így az idei évben is megtartottuk az egészségnapot.

November 17-én Szakmai nap volt iskolánkban, részt vettünk a Kincsesbányán megrendezésre kerülő továbbképzésen.





8. osztályos tanulóink „Jól felkészületes-e a felvételire?” címmel versenyeztek Bodajkon, ahol kipróbálhatták tudásukat magyarból és matematikából.

November 20-án körzeti asztalitenisz verseny volt Bodajkon Kiszely Vince 2. helyezést, Szabó Balázs 3. helyezést ért el.

November 21-én 6. osztályos tanulóink Balázs Anna, Berbekár Blanka, Király Eszter és Szabó Karina a fővárosba utaztak, hogy az M5 csatorna Ismerd meg című műsorában megmutassák, mit tudnak az ókori görögökről. Ezúton is gratulálunk, hogy ilyen ügyesen helytálltak és képviselték iskolának! Nagyon büszkék vagyunk rájuk!

November 23-án megrendezésre került a Járási népdaléneklési verseny a Fehérvárcsurgói Kastélyban. Förhétz Lili 1. helyezést, a 6. osztályos lányok: Makk Liliána, Balázs Anna, Szabó Karina 2. helyezést ért el.

Az idei évben is részt vettünk a Megyei Egészségügyi és Természetvédelmi versenyen a székesfehérvári Bugát Pál Szakközépiskolában. 18 csapatból 4. helyezést értek el 8. osztályos tanulóink, Bokor Tamás, Palocsai Linda, Winkelman Zsanett.

Gratulálunk nekik!

Köszönetünket fejezzük ki Balázs Juditnak és Fűrész Györgynek, hogy segítenek tanulóinknak a versenyekre való eljutásban.

November 24-én elkezdődött az úszás az 5-6. osztályosoknak, a foglalkozásokat Pitka Veronika gyógytestnevelő vezeti 10 alkalommal.

### Október hónap osztálya:

3. és a 6. osztály

### Hónap tanulói:

1. osztály: *Berényi Bence, Burkali Marcell, Zahola Flóra, Steiner Jázmin*

2. osztály: *Labádi Hanna, Hegedüs Boldizsár, Vass Laura, Trischberger Arlett*

3. osztály: *Asztalos Anna, Czompó Léna, Nyerges Réka*

4. osztály: *Máhr Fanni*

5. osztály: *Appel Maja, Varga Jonatán*

6. osztály: *Balázs Anna*

7. osztály: *Makk Katalin*

8. osztály: *Palocsai Linda, Szabó Balázs, Winkelman Zsanett*

Téli szünet időpontja: 2017. december 22 – 2018. január 2-ig.  
Utolsó tanítási nap: december 21.  
csütörtök, első tanítási nap: január 3. szerda.

### *Mindenkinek Áldott, Békés, Szeretetteljes Karácsonyt Kívánok!*

„Csillag száll az esti égen, utat mutat sötét éjben.

*A szeretet ma újra éled, halkán szól most minden ének.*

*Körülölel, mint egy bársony, legyen boldog a Karácsony!”*

*Bócz Éva  
tagintézmény-vezető*





## BARKÓCABERKENYE

Amilyen gyorsan repülnek költöző madaraink a közelgő fagyos időjárás előtt-elől, ugyanolyan sebesen repül az idő is fellettünk. A táncsoport Várjátékok-béli fellépése, a szüreti felvonulás, vagy akár az idei libabarátt vacsoránk is már csak emlék. Egytől-egyig remekül szervezett, izgalommal és szokás szerint vidámsággal teli rendezvényei voltak ezek kis falunknak.

A Várjátékokon kis barkócásaink bebizonyították, már nem is olyan kicsik. Sőt! Azt hiszem, a „nagy” kifejezés ez esetben már csak az életkorra vonatkozhat. Az aktivitást, a lelkesedést, a tánc szeretetét tekintve immár hajtásaink az igazán NAGYOK! Büszkéek vagyunk rájuk! Csakúgy, mint a legapróbbakra, akik koreográfiáját és a hozzá tartozó fülbemászó zenét már a nagyobbak is elirigyelték. (De úgy hallottuk, időnként még a szülők is ezt dúdolgatják munka közben!)

A szüreti felvonulás – mint minden évben – idén is remekül sikerült. Csókakő ezen programjára még a szomszéd települések lovasai is előre készülnek. Barkócásaink táncát, hangulatát, közösségét látva elcsíptünk pár vágyakozó, ámde bátortalan tekintet- és nem feltétlenül a gyerekek soraiból. Ezúton üzenjük minden félénk, vagy még vacilláló szülőnek és apróságnak, hogy várjuk őket szeretetettel próbáinkon! Gyerekekkel, gyerek nélkül, vagy ahogy sikerül. Mi sem tudunk részt venni minden próbán, de

a mozgás, a tánc, a jó közösség mindenkinek jót tesz.

Az ez évi libavacsoránk libabarátt vacsorává alakult. Idén két kacsacomb illatozott minden tányéron a táncsoport által rendezésre került Márton napi vacsorán. Mindenki igyekezett kivenni a részét a szervezésből. Ki két kézzel, ki pedig csak egygyel (a másikat igazoltan távol tartva, felpolcolva). A falu majd' összes kemencéje gyomrában kacsacombok lapultak katonás rendben. Az estét Rügyecskéink önálló(!) tánca nyitotta meg, nem kis sikerrel. Az aggódo szülők láthatták, hogy csemetéik már egyedül is helyt állnak a színpadon, ahol még sincsenek egészen egyedül, hiszen szorosán fogják egymás kezét és bizony irányítják is egymást. Vagyis, önállósodnak. Táncházunkat pedig a Barkócaberkenye szíve csücske Szabó Tibor vezényelte le táncospárja Bertalan Évi és Tibi testvére, Tamás közreműködésével. De volt ott amolyan összekapaszkodós nótázás és szülinapost is köszönthettünk, Kiszely Vince személyében. A tombolasorsolás pedig mindig sok vidámságot és meglepetést rejt. Így történt ez most is. Köszönjük mindenki segítségét, felajánlását, aki bármi módon hozzá tett az est zavartalan és remek szervezéséhez, lebonyolításához, sikeréhez!

Az őszre panaszunk nem lehetett. Sem az időjárás, sem a programok, sem pedig a fellépések tekintetében. Igyekszünk

a felkéréseknek eleget tenni és ösztönösen úgy és olyannak mutatjuk magunkat, amilyen a Barkócaberkenye. Reméljük, minél messzebb jut a híre ennek a kis közösségnek. Ehhez pedig remek alkalom volt, a Magyar Televízió Csókakőn forgatott Ízörzök című műsora, melyben a táncsoporton kívül több barkócás is feltűnt, mint főszereplő!

A Barkócaberkenye táncos lábú tagjai előkeresték a nagykendőt, a meleg mellényeket, a seprűt (esetleg havat seperni), a főlnöttek pedig a pálinkát, hogy mindezekkel együtt álljanak ismét az adventi ünnepeksorozat egyik vasárnapján a közönség elé. Így kívánunk mindenkinek békés, boldog és szeretettel teli Karácsonyt és egészségben, erőben gazdag új évet!

A táncot pedig nem lehet elég korán és elég későn sem elkezdni!

*Erdődi Orsolya  
a táncsoport firkásza*





## SPORT

### Siker Ászáron

**Csókakő sakkozói, immár 5. alkalommal mérették meg magukat a Magyar Sakkvilág Kupán, ahol az idén nagyon szép eredményt értek el, és a 8. helyen végeztek a 28 csapatból a kupában.**

A csókakőiek immár ötödik alkalommal vettek részt a Magyar Sakkvilág Kupán Ászáron. A Magyar Sakkvilág Kupa a 2000 fő alatti települések országos sakkbajnoksága, amit ma már a Kárpát-medencére is kiterjesztettek, így azt lehet mondani, hogy a történelmi Magyarország minden szegletéből érkezett versenyző. Az idei évben is, mint minden évben a Csókakői Sakk Bajnokság résztvevőiből állítottuk össze a csókakőiek válogatottját. A bajnokság eredményeként a válogatott szereplésre Kis Miklós, mint Csókakő 2017. évi bajnoka, Steiner László második helyezett, Kiszely Dávid harmadik helyezett és Vass Zoltán negyedik helyezett szerzett jogosultságot a versenyzésre. Sajnos rosszul kezdődött a hét, amikor megtudtuk, hogy Kiszely Dávid nem tud jönni a versenyre, munkahelyi elfoglaltság miatt, de szerencsénkre az ötödik helyet megszerző Végh Gyula tudta őt helyettesíteni, így végül a **Kis Miklós, Steiner László, Vass Zoltán, Végh Gyula** négyes vette fel a küzdelmet a kiválóbbnál, kiválóbb sakkozók ellen. Jó hangulatban utazott el kis csapatunk a verseny helyszínére és a besoroláskor az élő pontszámok miatt Steiner Lászlót az 1-es táblára, taktikai okokból Végh Gyulát a kettes táblára, Kis Miklóst a harmas táblára és Vass Zoltánt a négyes táblára soroltuk, sorolták be. Amíg mi itthon éppen disznót öltünk a sportosokkal, addig sakkozónk megkezdtek a küzdelem-sorozatot, hogy minél jobb eredményt érjenek el, s öregbítsék Csókakő hírnevét. A csókakőiek az elmúlt évben a 19. helyet érték el, az azt megelőző évben 24. helyen végeztek, 2014-ben 15-ek lettek, és 2013-ban a 14. helyen végeztek. A Magyar Sakkvilág Kupá-

ban a mintegy 2000 település közül eddig 51 csapat jutott be a döntőbe, Csókakő idáig mind az öt döntő résztvevője volt, mint a kupa egyik megalapítója. A cél az volt, hogy legalább a 19. hely legyen meg, azaz az első húszban legyünk bent országosan. Azt gondolom, hogy ez a cél maradéktalanul teljesült, hiszen csapatban a 9 partiból ötöt megnyertünk, ebből két nemzetközi meccset is győztesen lehoztunk, egy döntetlenünk volt, és három vereségünk, így csapatban 11 ponttal, egyéni pontszám alapján 21 ponttal elértük a 8. helyet bekerülve az első tízbe, ami igazán bravúros eredmény lett. Ezen a hétvégén nagyon jól teljesítettek a játékosaink, hiszen Steiner László 6 pontot gyűjtött a közösbe, Kis Miklósnak sikerült a legtöbb pontot összevadásznia, így 7 ponttal járult hozzá a csapat sikeréhez és a négyes táblán Vass Zoltán sem maradt szegyenben, hiszen nagyszerű játékanak köszönhetően 5,5 pontot zsebelt be az ellenfelektől. Ami viszont meglepetés volt, hogy a nagyon erős 2-es táblán, ahol már sakkmesterek ellen és FIDE mester jelöltek ellen is helyt kell állni, Végh Gyula mérnöki pontossággal állta a kihívást, s igazán jó teljesítménnyel 2,5 pontot rabolt el, az ellene játszó sakkozótól. Bennünket a hetedik helyen Szigliget csapata előzött meg szintén 11 ponttal, hatodik lett Homrogd-Korlát-Szögliget közös csapata 11 ponttal, ötödik Szigetbecse 12 ponttal, negyedik Ászár I. többszörös bajnokként, harmadik Zánka-Mindszentkállya szintén 13 ponttal, második az erdélyi Farkaslaka 14 ponttal és első helyet szerezték meg a Kalocsa melletti Uszód sakkozói, akik 14 ponttal lettek kupagyőztesek. A sakkozónk ezúton is gratulálunk!

A csókakőiek így 20 települési sakkcsapatot utasítottak maguk mögé, tizenegy helyezést javítva az előző évi eredményen és megdöntve az eddigi legjobb 2013. évi eredményünket. Természetesen a sakkozónk februárban újra összemérik erejüket, ahová minden sakkozót, időset, felnőttet, fiatal,

gyereket, nőt, férfit, lányt, fiút várunk, hiszen a játék öröme mellett, ha sokan vagyunk, akkor ilyen jó eredményeket érhetünk el, s megmutathatjuk sakk tudásunkat a többi településnek. A Csókakői Sakk Bajnokság kiírásáról a következő számban a sport rovatban található majd további információt.

**Gratulálunk a nagyszerű eredményhez!**

*Csókakő, 2017. november 21.*

*Fűrész György*

### Befejeződött a bajnokság őszi idénye

**Az elmúlt hetekben befejeződött a bajnokság őszi idénye, a csapat a 9. helyen fejezte be az őszi szezont. Az év lezárásaként, egy disznóölést szervezett az egyesület, majd este egy sport bállal fejezték be az idei versenynaptár őszi kiírását. A Téli Kupa is elindul az idén, immár 40. alkalommal írják ki Csókakő bajnokságának is nevezett kupaküzdelmet. Az idei kiírás szerint a csapatok nevezési határideje december 2-a szombat, a tervek szerint az I. fordulót december 10-én reggel 8 órától rendezik. Az elmúlt hetekben a következő eredmények születtek a bajnokságban:**

#### Megyei III. osztályú bajnokság 12. forduló,

**2017. október 29. vasárnap  
Váralja SC Csókakő – Szabadbattyán 3 – 4 (1 – 2) 40 néző**

Gólszerzők: Fekete Attila 19', Szabó Szilárd 71', Schwarcz Tamás 92' (Csókakő)

Méreg Nándor 25', Juhász Gyula 38', Márky Sándor Előd 58', Herczeg Bence 86' (Szabadbattyán)

A mérkőzés egyértelmű esélyese a harmadik helyen álló Szabadbattyán volt. Ám ennek ellenére a fiúk bátran futballozva, több helyzetet is kidolgoztak az elején, és Fekete Attila a 19. percben bevágta a labdát a kapuba, így mindjárt 1:0-ra vezettünk.

Ezt követően a Szabadbattyán idegesen kezdett játszani, de végül lehiggadtak a kedélyek és a 25. percben Méreg Nándor gólt ért el ellenünk, így 1-1 lett. Óriási szél volt ezen a vasárnapon és az egyik támadásnál az orkán is segítette ellenfelünket, s Juhász Gyula rezgettette meg a csókakőiek hálóját. A félidőben így érvényesült a papírforma, mivel 2-1-re vezetett a Szabadbattyán. A második félidőben a jó formát áthozta a Szabadbattyán, ám érthetetlen módon idegesek voltak a játékosai. Pedig Márky Sándor Előd az 58. percben újabb találatot ért el és már 3-1-re vezetett a Szabadbattyán. A battányiak mégis nehezen viselték el, hogy a sima győzelmi reményeiket a hajtós csókakői támadások rendre letörték. S egyáltalán nem volt ellenünk könnyű meccsük. Nagyon keményen ellenálltak a csókakőiek és egy percig sem adtuk fel. A 71. percben Szabó Szilárd talált be, ez a gól aztán szinte kiborította a battányiakat. Ez már szoros 3-2 volt. Ez az eredmény nagyon felhergelte az ellenfél játékosait. Erre még egy lapáttal az is rátett, hogy a játékvezető a partjelző figyelmeztetésére egyik ítéletét megváltoztatta, ekkor az egyik cserejátékost a kispadról a 72. percben kiállították, mivel a játékvezetővel és a partjelzővel minősíthetetlen módon beszélt. A rendezők ekkor már készültségbe helyezték magukat, mert már másra nem tudtuk ezt a hisztit írni, mint a szélre, s hihetetlen volt számunkra ellenfelünk viselkedése. Nagyjából oda-vissza támadott a két csapat, amikor egy 11-est értek el ellenfeink, de Deák Balázs bravúrosan kivédte a battányi kapus lövését. A vendégeknél mindenki veszekedett mindenkivel, aztán egy ellentámadásból elértek egy találatot a 86. percben. Herczeg Bence neve mellé jegyezték

fel a gólt, így lett 4-2 a battány javára. Ennek ellenére mi tovább végeztük a dolgunkat, s a játékvezető is adott még három perc hosszabbítást. Jól sikerült ezt az időt is kihasználni, hiszen Schwarcz Tamás a 92. percben szépített, így 4-3-ra módosult a végeredmény. A végén még egy a szabadbattyáni vezetőként bemutatkozó fiatalember próbált meg a játékvezetővel balhézni az öltözőben, ám a rendezésbe beszálló két csókakői polgár hamar véget vetett a hisztizésnek, és kiverték az illetéktelen a sporttársak helyiségéből. Ezúton is köszönöm a határozott fellépésüket.

**Megyei III. osztályú Bajnokság**  
**13. forduló,**  
**2017. november 5. vasárnap**  
**Söréd SE – Váralja SC Csókakő**  
**4 – 0 (2 – 0)**

Gólszerzők: Palkovics Gábor 20', Szabó Máté 41', 67', Volner Vasile György 53' (Söréd)

Az elmúlt héten a sörédiek az első helyen álltak, mi a kilencedik helyen vártuk a folytatást. A sörédi pálya nem igazán fekszik a csókakőieknek, ráadásul az elmúlt hetek teljesítménye a sörédiek felé billentette a mérleg nyelvét. A papírforma mindenképpen mellettük szólt. Igaz a mérkőzés előtti vasárnap még meglepetésre készültünk, s azt gondoltuk, hogy meglehet fogni a Sörédet, ám több meghatározó játékos hiánya az edzők számára is nyilvánvalóvá tette, hogy nagyon nehéz 90 perc vár majd a mieinkre. S ez így is lett, hiszen a 20. percig tudtuk tartani a sörédieket, amikor Palkovics Gábor megrezgettette a hálónkat. Láthatóan a sörédieket a gól megnyugtatta, és innen már ők irányították a játékot, aminek eredményeképpen Szabó Máté a 41. percben szintén betalált. A csókakőiek

nem adták könnyen magukat, de sajnos nem sikerült betalálnunk a sörédiek kapujába, így 2-0-ra vezetett az ellenfelünk az első játékrész végén. A második félidőben próbálkoztak fiaink, de a magabiztosan játszó Söréd megmutatta, hogy ki az úr a háznál, és az 53. percben Volner Vasile György újabb találatot ért el, így Söréd ekkor már 3-0-ra vezetett. Ezután a sörédi szakvezetők, mintegy 10 perc leforgása alatt erőnléti felfrissítették a csapatukat, hiszen öt játékost cseréltek be a csapatba. Bár a mieink mindent megtettek, és ha kellett végig robotolták a pályát, ám ez most kevés volt. Az önbizalommal játszó Sörédet ezen a vasárnapon nagyon nehéz volt tartani, főként úgy, hogy nekünk még cserénk sem volt. Aztán a 67. percben Szabó Máté újabb találatot ért el, és ezzel 4-0-ra beállították a végeredményt. Egyébként a mérkőzés sportszerű volt, egy sárga lapon kívül nem kellett a játékvezetőnek többet fegyelmeznie a csapatokat. Csókakő a vereség ellenére a kilencedik helyen teled majd át.

A sörédieknek ezúton is gratulálunk a győzelemhez, illetve az őszi első helyhez. A mieinknek köszönjük a helyi állást az őszi idényben. A lényeg most az, hogy megkapaszkodjunk a bajnokságban. Reméljük, hogy tavasszal már mindenki hadra fogható lesz, s a tavaszi idényben jobb eredményeket tudunk majd elérni. Most egy kis szünet következik, aztán indul decemberben a 40. Téli Kupa. Az ünnepi hetekre pedig Áldott, Békés Karácsonyt, a jövő esztendőre pedig Boldog Új Évet Kívánunk! Hajrá Csókakő!

*Csókakő, 2017. november 21.*

*Fűrész György*



## Csókakői Hírek – A polgármesteri hivatal lapja

Kiadja: Csókakői Önkormányzat, 8074 Csókakő, Petőfi u. 3. Telefon/fax: 22/422-001

Felelős kiadó: Fűrész György polgármester

Megjelenik: 450 példányban, 1997. óta

Kövessék figyelemmel a rendezvényeket, fényképeinket Csókakő Község Facebook oldalán, valamint a [www.csokako.hu](http://www.csokako.hu) internetcímen is olvashatják lapunkat.

